
 

 

 

Demonstrativo Autoavaliação Acadêmica 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

Autoavaliação Acadêmica 

Avaliação: 2024/1 - Autoavaliação Acadêmica 

(Cod: 25) Período da Aplicação: 01/06/2024 a  

05/07/2024 

Avaliado: Auto avaliação Acadêmico 

Total de 480 avaliadores, obteve-se 480 (74.8%) respostas 

 Totalmente 
Satisfatório 
A 

Satisfatório 
B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

       

Média deste critério      41,76%   
3) 

49,64% 
 

     6,37% 2,23 8,70% 
 

                  8,70% 
 

 

Média desta categoria     41,76%  49,64%  6,37% 2,23%(10,71 82,80% 
                         82,80%  

                          Satisfatório 

  

Média deste questionário     41,76%  49,64%  6,37% 2,23%(10,71     30,50%                      8,60%  

 

Demonstrativo Cursos 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

Curso Administração 

Discentes Avaliando Cursos 

 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) 

Administração Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Administração   Total de 65 avaliadores, obteve-se 41 (63.1%) respostas 

CATEGORIA: Geral 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

 

Satisfatório 

 

Insatisfatório 

 

Totalmente 
Insatisfatório 

 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 46,34% (19) 39,43%(16,17) 11,38% (4,67) 2,85% (1,17) 14,23%   14,23% 

Média do curso 46,34% (19) 39,43%(16,17) 11,38% (4,67) 2,85%(1,17) 71,54% 71,54% 

              Satisfatório 

 

Média deste questionário 46,34%(19) 39,43%(16,17 11,38% (4,67) 2,44%(1,17) 0,00% (0) 11,38% 



 

                    

                             Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                     Curso Arquitetura e Urbanismo 

                                            Discente Avaliando o Curso 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) | Participantes do Curso: 

ArquiteturaUrbanismo                           Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Arquitetura e Urbanismo 

 Total de 44 avaliadores, obteve-se 33 (75.0%) respostas 

  

Questão Totalmente 
Satisfatório 

 

Satisfatório Insatisfatório 

 

Totalmente 
Insatisfatório 

 

 
Por questão 

Avaliada (%) 

 

 
  Questão Avaliada 

Satisfatório 

B 
Insatisfatório 

C 
Totalmente Insatisfatório 

D 
Por questão 

Avaliada (%) 

 

Questão Avaliada 

 

Média deste critério 32,82% 56,57% 10,10%  0,51%  10,61% 

 
10,61% 

 

 

Média desta categoria 32,82% 56,57%( 10,10%  0,51% 89,39-10,61=        78,78%    

           Satisfatório 

Média deste questionário 32,82% 56,57%( 10,10%  3,03% 34,16% (0)        11,61%  

 

 

 

               
                               Curso De Comunicação e Publicidade e Propaganda 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) | Participantes do Curso: Comunicação Social - Publicidade e Propaganda 
 

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 
 

Avaliado: Curso Comunicação Social - Publicidade e Propaganda  

 Total de 18 avaliadores,   obteve-se 15    (83.3%) respostas 

 

 

 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 50,00% (7,5) 44,45% (6,67) 5,56% (0,83) 0,00% (0)       5,56% 5,56%  

 

Média desta categoria 50,00% (7,5) 44,45%(6,67) 5,56% (0,83) 0,00% (0) 0,00% (0) 
     88,89%  Satisfatório 

  

Média deste questionário 50,00% (7,5) 44,45%(6,67) 5,56% (0,83) 0,00% (0) 0,00% (0)                                 5,55% 

 

 

 
 
 
 
 
 



                  Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                     Curso de Direito 

                                   Discente Avaliando o Curso 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) |  

Curso: Direito     Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Direito  Total de 297 avaliadores, obteve-se 189 (63.6%) respostas 
 

 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatóri 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 30,42% ) 57,41% 8,64% 3,52% 12,16%                                        
12,16% 

 

Média desta categoria 30,42% ) 57,41% 8,64% 3,52% 0,00%        75,67% 

Satisfatório  

Média deste questionário 30,42% () 57,41% 8,64% 4,76% 33,33%                                          
12,17% 

 

 

 

 

                 Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                     Curso Gestão Financeira 

                                                  Discente Avaliando o Curso 

 

 

 

 

 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) |  

Participantes do Curso: GestãoFinanceira 

 Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Gestão Financeira 
 

 

Total de 25 avaliadores, obteve-se 23 (92.0%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

 

Média deste critério 52,90%() 42,75%  3,62%  0,72%     4,04%                               4,34%  

                                

 
 

Média desta categoria 52,90%) 42,75% 3,62% () 0,72%   95,96%                    91,31% 

                 Totalmente Satisfatório 

 

Média deste questionário 52,90%) 42,75% 3,62% ) 0,00%    0,00%                       4,53%  

 



 

 

                     Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                     Curso de Gestão Portuária 

                                         Discente Avaliando o Curso                                                                                                                           

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28)  

Participantes Discentes do Curso: GestãoPortuária      

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Gestão Portuária 
 

Total de 41 avaliadores, obteve-se 33 (80.5%) respostas 

 

  

 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 63,13% 24,75%  10,10% 2,02%  12,12% 
 

               12,12% 
 

 

Média desta categoria 63,13% 24,75% 10,10%  2,02% 75,76%                75,76%  

           Satisfatório 

Média deste questionário 63,13% 24,75% 10,10% 3,03%(  33,67%                     12,12%  

 

 

 

 

                               Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                                   Curso de Logística 

                                                Discente Avaliando o Curso 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) | 

 Participantes do Curso: Logística Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024  

Avaliado: Curso Logística 
 

 

Total de 31 avaliadores, obteve-se 25 (80.6%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 46,67%) 40,67% 7,33%  5,33%  12,66%  12,66%  

 

Média desta categoria 46,67%) 40,67%( 7,33% ) 5,33% 74,68% 74,68% 

Satisfatório 

Média deste questionário 46,67%) 40,67%( 7,33%) 4,00% 11 12,66%  

 

 

 



                  Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                     Curso Pedagogia 

                                    Discente Avaliando o Curso 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) | Participantes do Curso: 

Pedagogia Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Pedagogia 
 

 

Total de 38 avaliadores, obteve-se 27 (71.1%) respostas 

 

CRITÉRIO: Geral 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 46,29% ) 46,30%  7,41%  0,00%  0,00%       7,41%  

 

Média desta categoria 46,29% ) 46,30% 7,41% 0,00%  0,00%              82,18% 

          Satisfatório  

Média deste questionário 46,29% ) 46,30% 7,41% 0,00%  0,00%                    17,82%  

 

 

 

 

 

                                 Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                                                   Curso de Logística 

                                                Discente Avaliando o Curso 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Curso (Cod: 28) | Participantes do Curso: 

Sistemas de Informação Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Avaliado: Curso Sistemas de Informação 
 

 

Total de 85 avaliadores, obteve-se 66 ( 77.6%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por 
questão 

Avaliada 
(%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 29,80%(19,67) 50,25%(33,17 16,41%(10,83 3,54% (2,33) 19,95% 
 

19,95% 
 

 

Média desta categoria 29,80%(19,67) 50,25%(33,17 16,41%(10,83 3,54%(2,33)   80,05% 
  

74,05% 

                   Satisfatório 

 

Média deste questionário 29,80%(19,67) 50,25%(33,17 16,41%(10,83 9,09%(2,33)   35,55 %
  

16,00% 

 

 

 

 



Demonstrativo Coordenadores 

 

 
Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

Discente Avaliando o Coordenador(a) 
Curso de Administração 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 27) Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Avaliado: Nívia Terezinha Lebre Rodrigues    Administração 

Total de 43 avaliadores, obteve-se 43 (66.2%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 

 

Questão Avaliada 

Média deste critério 60,47%   (26) 22,09%  (9,5) 9,30% (4) 8,14% (3,5)  17,44%  17,44%  

 

Média desta categoria 60,47%   (26) 22,09% (9,5) 9,30% (4) 8,14%    (3,5)   82,56% 

 
             75,12% 
             Satisfatório 

Média deste questionário 60,47%   (26) 22,09% (9,5) 9,30%     (4) 8,14%   (3,5)   33,33%               17,44% 

 

 

 

 

 

 

                             Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 
                                 Discente Avaliando o Coordenador(a) 
 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 27)  

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Avaliado: Márcia Macedo da Rocha Loures Jamnik  Arquitetura e Urbanismo 

Total de 34 avaliadores, obteve-se 34 (77.3%) respostas 

Questão Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 

 

Questão Avaliada 

Média deste critério 57,35% (19,5) 38,23   (13) 1,47% (0,5) 2,94%(1)      4,41%      4,41%  

 

Média desta categoria 57,35% (19,5) 38,23% (13) 1,47% (0,5) 2,94% (1) 0,00% 
 

91,17% 

       Totalmente Satisfatório 

Média deste questionário 57,35% (19,5) 38,23% (13) 1,47% (0,5) 2,94% (1) 4,41% 
 

8,83% 
 

 

 

 

 

 



 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 
Discente Avaliando o Coordenador(a) 

Curso Comunicação Social 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 27)  

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Avaliado: Fabiana Pelinson    Comunicação Social 

Total de 15 avaliadores, obteve-se 15 (83.3%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 

 

Questão Avaliada 

Média deste critério 100,00%    (15) 0,00%
 
(0) 

0,00% (0) 0,00% (0) 100,00%             100,00% 

 

Média desta categoria 100,00%    (15) 0,00% 
(0) 

0,00% 
(0) 

0,00% 
(0) 

100,00%           100,00% 
 

Média deste questionário 100,00%    (15) 0,00% 
 

0,00% 
 

0,00% 
 

100,00%           100,00% 

           Totalmente Satisfatório 

 

 

 

 

 

 

 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

Discente Avaliando o Coordenador(a 

CURSO DE DIREITO 

      

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 27)  

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Avaliado: Giovane Matheus Camargo 

Total de 199 avaliadores, obteve-se 199 (67.0%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 55,03%(109,5) 39,20% (78) 2,26%  (4,5) 3,52% (7) 5,77%  5,77%  

Média desta categoria 55,03%(109,5) 39,20% (78) 2,26% (4,5) 3,52% (7) 88,44%%           88,44%% 

          Satisfatório 

Média deste questionário 55,03%(109,5) 39,20% (78) 2,26% (4,5) 3,52% (7)     35,35%       5,46%%  

 

 

 



 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

Discente Avaliando o Coordenador(a) 
Curso de Gestão Financeira 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 

27) Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Total de 23 avaliadores, obteve-se 23 (92.0%) respostas 

Avaliado: Paul Anderson de Freitas    Gestão Financeira 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por 
questão 

Avaliada 
(%) 

 

Questão Avaliada 

Média deste critério 84,78% (19,5) 13,04% (3) 2,17%(0,5) 0,00% (0)       2,17%  2,17% 

 

Média desta categoria 84,78% (19,5) 13,04%  (3) 2,17% (0,5) 0,00%  (0) 2,17% 
 

95,65% 

        Totalmente Satisfatório 

 

Média deste questionário 84,78% (19,5) 13,04%  (3) 2,17% (0,5) 0,00%  (0) 33,33% 
 

2,18% 
 

 

 

 

 

 

 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 
Discente Avaliando o Coordenador(a) 

Curso de Gestão Portuária 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador 

(Cod: 27) Período da Aplicação: 01/06/2024 

a05/07/2024 

Avaliado: Paulo Henrique Alves da Silva Filho  Gestão Portuaria  

Total de 33 avaliadores, obteve-se 33 (80.5%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 
 

Questão Avaliada 

Média deste critério 66,67%  (22)  24,24%  (8)     6,06% 3,03%   9,09% 9,09%  

 

Média desta categoria 66,67%  (22) 24,24%  (8) 
 

      3,03%            6,06%        
 

   9,09%          81,82% Satisfatório 
 

Média deste questionário 66,67%  (22)  3,03% 4,24% 
 

   6,06% 
 

  10,30%                       9,09 % 
 

 

 

  



Avaliado: Marcel Luciano Klozovski 

 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 
Discente Avaliando o Coordenador(a) 

Curso de Logística 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 27) 

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Total de 26 avaliadores, obteve-se 26 (83.9%) respostas 

Avaliado: Marcel Luciano Klozovski   Logística 

Questão Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

 

Por 
questão 

Avaliada 
(%) 

 

Questão Avaliada 

Média deste critério 75,00% (19,5) 13,46% (3,5) 3,85% (1)    7,69% (2) 11,54%                        

                         11,54% 
 

Média desta categoria 75,00% (19,5) 13,46%  (3,5) 3,85%     (1) 7,69%    (2) 0,00% 
 

               76,92% 

                         Satisfatório 

Média deste questionário 75,00% (19,5) 13,46%  (3,5) 3,85%     (1) 7,69%(2) 33,33% 
 

                11,54% 
 

 

 

 

 

                                Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 
                                          Discente Avaliando o Coordenador(a) 
                                                                    Curso de Pedagogia 

Avaliação: 2024/1 – 

 Avaliação do Coordenador (Cod: 27)  

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 05/07/2024 

Avaliado: Isabel Kirsten Fernandes   Pedagogia 

Total de 29 avaliadores, obteve-se 29 (76.3%) respostas 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

 

 
 

 
 

Média deste critério 41,38% (12) 53,45% (15,5) 5,18%  (1,5) 0,00% (0)  5,18%  10,35% (0) 

 

Média desta categoria 41,38% (12) 53,45% (15,5) 5,18%     (1,5) 0,00%    (0)   89,65%              89,65% 

                        Satisfatório 

Média deste questionário 41,38% (12) 53,45% (15,5) 5,18%    (1,5) 0,00%   (0)   33,33%                   00,00% 

 

 

 

 

 

 



 

                      Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

                                            Discente Avaliando o Coordenador 

                                    Curso de Sistemas de Informação 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação do Coordenador (Cod: 27) 

Período da Aplicação:  01/06/2024 a 05/07/2024 

Avaliado: Márcio Ivanor Zarpelon   Sistemas de Informação 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

Por questão 

Avaliada (%) 

 

Questão Avaliada 

Média deste critério 52,98% 35,82% 6,71% ) 4,48%  11,19%                  11,19%  

 

Média desta categoria 52,98% ) 35,82%         6,71%        4,48%   77,61%  77,61% 

             Satisfatório 

Média deste questionário 52,98% )       35,82%        6,71%  4,48% 
 

33,33% 
 

          11,20% 

 

 

 

 

Demonstrativo  IES 

Relatório de Avaliação CPA 1º Semestre 2024 

Discentes Avaliando a IES 

Avaliação: 2024/1 - Avaliação da IES (Cod: 26) 

Período da Aplicação: 01/06/2024 a 30/06/2024 

Total de 420 avaliadores, obteve-se 420 (65.4%) respostas 

Avaliado: Instituto   Superior do Litoral do Paraná   ISULPAR   /CAEDRHS Associação de Ensino 

Questão 
Totalmente 
Satisfatório 

A 

Satisfatório 

B 

Insatisfatório 

C 

Totalmente 
Insatisfatório 

D 

 
 

 

 

 

Média deste critério 40,60%  52,38% 
 

  3,55% 1,97%       5,52%                 5,52% 

 

Média desta categoria 40,60% 52,38% 5,05% 1,97%           88,47 
                 88,47%% 

 Satisfatório 

 

Média deste questionário 40,60%  52,38% 5,05% 1,97%  31,65%               11,53%  

 

 


